Aufgaben 1

Zinsrechnung Ubungen und Arbeitsblitter zur Berechnung der Tageszinsen mit der Zinsrechnung.

1. Ein Kapitalgeber gibt einem Unternehmen 120.000,00 € fiir eine neue Maschine und erhalt
dafiir eine Verzinsung von 4,8 %. Das Kapital wird voriibergehend fiir 180 Tage gegeben.
Wie viel Zinsen erhalt der Investor fiir die 180 Tage?

2. Eine Erbschaft von 300.000 € wird zu einem Zinssatz von 0,5 % bei der Sparkasse, fiir 120
Tage angelegt. Wie viel Zinsen erhilt der Erbe am Ende der Laufzeit?

Bildungsbibel.de



